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Ata nº 3305 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
06 de abril de 2026. Ao sexto dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às 20 horas, 
na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3305ª Sessão Ordinária desta 
Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido de Souza – “Du da 
Farmácia”, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, Fabrício Lubrechet, Leandro Del 
Tedesco Oliveira – “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno “Mirelle Buêno”, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, 
Reinaldo Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de 
Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra de Oliveira. Havendo número legal, o Sr. 
Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos 
e colocou em discussão a ata nº 3304, da Sessão Ordinária de 30 de março de 2026, a 
qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada por unanimidade de votos dos 
presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” 
solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, 
sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, o 
Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da Ata 
o Expediente: 01) - Ofício nº (0101163551)/2026-SDUH-CG-ARI – Resposta ao Ofício 
nº 122/2026-SG e agradecimento por votos de congratulações referente à construção 
de 50 unidades habitacionais em Pirassununga; 02) - Ofício nº 02/2026 - Solicitação de 
uso da Tribuna Livre na sessão ordinária do dia 13/04/2026; 03) - Ofício nº 141/2026 - 
Ausência Reunião Pública Educação; 04) – Ofício nº 235/2026-SG, a qual reitera 
manifestação anterior às tratativas sobre a viabilização de área destinada à construção 
da nova sede da Câmara Municipal de Pirassununga; 05) – Oficio 01/26-CL, Indicação 
da Comissão Permanente de Finanças, referencia: Prorrogação de prazo da Lei nº 
6535/2025; 06) - Resposta Ofício 83-2026 CL; 07) – Projeto de Lei n° 41/2026. Autoria. 
Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”. Dispõe sobre as medidas de combate ao 
furto e à receptação de fios, cabos e materiais metálicos de origem ilícita no âmbito do 
município de Pirassununga, estabelece multas, sanções administrativas e dá outras 
providências; 08) – Projeto de Lei n° 40/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus “Carlinhos 
de Deus”. Dispõe sobre o atendimento prioritário para pacientes portadores de doenças 
oncológicas nas filas de espera e no efetivo atendimento em equipamentos e serviços 
públicos e instituições privadas no Município de Pirassununga-SP; 09) – Projeto de Lei 
n° 39/2026. Autoria. Fabrício Lubrechet, Reinaldo Caridade e Áidano Aparecido de 
Souza - “Du da Farmácia”. Institui a Política Municipal de Transparência das Listas de 
Espera e do Acesso à Atenção Especializada e à Assistência Farmacêutica no âmbito 
do Sistema Único de Saúde no Município de Pirassununga e dá outras providência; 10) 
– Projeto de Decreto Legislativo n° 07/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos 
de Deus”. Concede Título honorífico ao Sr. Jônatas Marçal; 11) – Projeto de Decreto 
Legislativo n° 06/2026. Autoria. Fabrício Lubrechet. Concede Título de Cidadão 
Pirassununguense ao Senhor Cláudio Romualdo; 12) – Projeto de Decreto Legislativo 
n° 05/2026. Autoria. Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”. Concede título honorífico 
ao Sr. Josimar Ferreira dos Santos. As Indicações a seguir foram encaminhadas ao 
Prefeito Municipal: Indicação nº 126/2026. Autoria Reinaldo Caridade, ao Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de fazer o serviço de tapa-buracos na Rua Paschoal 
Gallo, altura do 228 – Jd. Petrópolis; Indicação nº 127/2026. Autoria Reinaldo Caridade, 
ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de construção de uma “boca de lobo” no 
início da Rua Paschoal Gallo, altura do 228 no Jd. Petrópolis, pois há uma grande 
deficiência de escoamento da água das chuvas provocando alagamentos e fortes 
enxurradas que acabam prejudicando veículos, pedestres, as casas e o asfalto naquele 
local; Indicação nº 128/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, ao 
Prefeito Municipal, possibilidade de ordenar o setor competente de realizar os serviços 
de limpeza geral e roçagem do mato no canteiro central da Avenida Newton Prado, em 
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toda a sua extensão; Indicação nº 129/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos 
de Deus”, ao Prefeito Municipal, possibilidade de construção de uma unidade escolar 
no bairro Terras de Santa Maria, na área norte da cidade; Indicação nº 130/2026. 
Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal, possibilidade 
de realização, com urgência, dos serviços de limpeza geral, roçagem do mato e 
manutenção da Praça Poliesportiva “Adolpho Pajolli”, localizada na Rua José Peres, ao 
lado da Escola Terezinha Rodrigues, no Jardim Morumbi; Indicação nº 131/2026. 
Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal, possibilidade 
de ordenar ao setor competente realize serviços de limpeza geral e roçagem do mato 
na praça do Jardim Planalto, localizada entre as Ruas Clóvis Arruda Santos e José 
Dioguinho Baldovinoti; Indicação nº 132/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de determinar ao 
setor competente a realização de operação tapa-buraco na Rua Romilda Pegoraro 
Scharlack, Jardim Ferrari; Indicação nº 133/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de determinar ao 
setor competente a realização de operação tapa-buraco na R. Espedito Purgato Filho, 
Jardim Ferrari; Indicação nº 134/2026. Autoria. Áidano Aparecido de Souza – "Du da 
Farmácia", ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de aquisição e instalação de 
dois aparelhos de arcondicionado na U.S.F. “Dr. João Antônio Del Nero”, localizada na 
Vila São Pedro, sendo um destinado à Sala de Vacina e outro à Recepção; Indicação 
nº 135/2026. Autoria. Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao Prefeito 
Municipal, verifique a possibilidade de realização de manutenção corretiva na geladeira 
de vacinas, atualmente desligada em razão de necessidade de reparo, da U.S.F. “Dr. 
João Antônio Del Nero”, localizada na Vila São Pedro; Indicação nº 136/2026. Autoria. 
Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal, verifique a 
possibilidade de aquisição e instalação de bebedouro na U.S.F. Arnaldo Pereira 
(Naná), localizada no Jardim Roma; Indicação nº 137/2026. Autoria. Áidano Aparecido 
de Souza – "Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de 
instalação de piso nas áreas que se encontram sem revestimento na U.S.F. Arnaldo 
Pereira (Naná), localizada no Jardim Roma; Indicação nº 138/2026. Autoria. Wellington 
Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal, determine com urgência ao setor 
competente a adoção de providências para que os pagamentos dos médicos 
contratados como Pessoa Jurídica (PJ) sejam realizados de forma regular, organizada 
e dentro de um prazo previamente estabelecido, preferencialmente entre os dias 15 e 
20 de cada mês, assegurando previsibilidade, valorização profissional e a continuidade 
dos serviços de saúde prestados à população; Indicação nº 139/2026. Autoria. 
Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de 
realizar a implantação de uma lombada (redutor de velocidade) na Rua General Luís 
Barbedo, na altura do número 200, na Vila Santa Terezinha, atendendo à urgente 
necessidade de proporcionar mais segurança e tranquilidade aos moradores e usuários 
da via, tendo em vista que a ausência desse dispositivo tem tornado o local um ponto 
de risco constante de acidentes; Indicação nº 140/2026. Autoria. Sandra Valéria Vadalá 
Muller – “Sandra Vadalá”; ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade a adoção de 
Anteprojeto de Lei que dispõe Sobre a criação de Programa Municipal de Inclusão 
Produtiva e Autonomia Financeira para Beneficiários de Programas Sociais. Os 
Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito: Pedido de 
Informações nº 56/2026, Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre 
“Isenção da taxa de participação na Feira Gastronômica”; Pedido de Informações nº 
57/2026, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, sobre a implantação 
da Casa dos Conselhos; Pedido de Informações nº 58/2026, Autoria. Sandra Valéria 
Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, sobre o Paço Municipal possui plano de adequação 
de acessibilidade; Pedido de Informações nº 59/2026, Autoria. Sandra Valéria Vadalá 
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Muller - “Sandra Vadalá”, sobre a aquisição de ventiladores e aparelhos de ar-
condicionado para a Secretaria de Saúde; Pedido de Informações nº 60/2026, Autoria. 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre a desocupação de área pertencente 
à Fazenda Pública do Estado na região de Cachoeira de Emas; Pedido de Informações 
nº 61/2026, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra Vadalá”, sobre a falta de 
transporte público. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador 
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” que procedesse a leitura dos requerimentos: 
Requerimento nº 224/2026. Autoria. Luciana Batista “Luciana do Léssio”, Carlos Luiz de 
Deus – “Carlinhos de Deus” e Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, subscrito por 
mais 09 edis, pelo falecimento do Sr. Márcio Adriano Metzner de Moraes. Neste 
momento, o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” requereu a votação 
em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio 
em homenagem aos falecidos, sendo o pedido aprovado por unanimidade de votos. 
Colocado em votação o Requerimento nº 224/2026, foi aprovado por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 225/2026. Autoria. Todos os edis, 
pelo falecimento da Senhora Dora Alice Krempel Fonseca. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes; Requerimento nº 226/2026. Autoria. Théo Santos de Souza – 
“Capitão Théo”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações ao Excelentíssimo Sr. 
Capitão PM Reginaldo Dias da Silva, Comandante da 3ª Companhia do 36º BPM/I, e ao 
Excelentíssimo Sr. Dr. Luís Henrique Rodrigues de Almeida, Promotor de Justiça Titular 
da 1ª Promotoria de Justiça de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 227/2026. Autoria. Áidano Aparecido de Souza – “Du da 
Farmácia”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. Rosalina Rodrigues 
Ferreira. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
228/2026. Autoria. Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia” e Carlos Luiz de 
Deus “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Sr. Antônio 
Paula Garcia. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
229/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e Luciana Batista – 
“Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Jovem Isabela de 
Moraes. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 
230/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 
edis, parabenizar a Polícia Militar do Estado de São Paulo, por meio da 3ª Companhia 
da Polícia Militar de Pirassununga, em especial as equipes de Apoio Tático e Força 
Tática, pela relevante e eficiente atuação na ocorrência registrada no dia 30 de março 
de 2026, no bairro Terras de Santa Maria, zona norte do município. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 231/2026. Autoria. Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Senhor 
Paulo Rodrigues Porto. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 232/2026. Autoria. Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, 
Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus” e Sandra Valéria Vadalá Müller - “ Sandra 
Vadalá”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento do Sr. Célio Caleffi. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 233/2026. Autoria. Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos de Deus” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 
09 edis, envia MOÇÃO DE APELO ao Governo do Estado de São Paulo, para que seja 
concedida a prorrogação, pelo prazo de 01 (um) ano, do Termo de Ajustamento de 
Conduta (TAC) firmado com o Município de Pirassununga, referente aos restaurantes 
localizados na região de Cachoeira de Emas. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; Requerimento nº 234/2026. Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, 
Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos de Deus”, Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”, Sandra Valéria Vadalá Muller - 
“Sandra Vadalá” e Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 04 edis, pelo 
seja designada Reunião Pública com transmissão ao vivo, nesta Casa de Leis, 
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procedendo a convocação com do Procurador-Geral do Município, Dr. Valter Ciampi 
Neto, Secretário de Governo, Sra. Ana Lídia de Souza Pelais, Secretário Municipal de 
Direitos Humanos, Cidadania e Justiça, Sr Giuliano Chediak de Lima e Souza, e do 
Administrador de Cachoeira de Emas, Sr. Wagner Carniato, ficando, ainda, convidados, 
os proprietários dos seguintes restaurantes, Restaurante César, Restaurante Cantinho 
do Peixe, Restaurante K Peixe. Em discussão usou da palavra o vereador Fabrício 
Lubrechet, Wellington Luis Cintra de Oliveira e Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra 
Vadalá”, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”, Luciana Batista – “Luciana do Lessio” e 
Leandro Del Tedesco - “Gigio”. Colocado em votação o Requerimento n° 234/2026 foi 
aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 235/2026. Autoria. 
Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Sra. 
Luzia Cardozo de Godoy de Paula. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento nº 236/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por 
mais 09 edis, envia congratulações à Escola Galpão de Artes, pelos relevantes e 
inspiradores serviços prestados ao município de Pirassununga, especialmente no 
fortalecimento da cultura, da arte e do desenvolvimento humano. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 238/2026. Autoria. Théo Santos 
de Souza – “Capitão Théo”, subscrito por mais 09 edis, envia MOÇÃO DE APLAUSOS 
seja aprovada e encaminhada ao LEO Clube Pirassununga (Distrito LC-3), formado por 
jovens e adolescentes, na pessoa de seu responsável, em reconhecimento à 
importante ação de revitalização e reforma realizada na Praça e Quadra Poliesportiva 
Olímpio Felício, localizada na Vila São Pedro, contando com o apoio da Secretaria 
Municipal de Obras. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento 
nº 239/2026. Autoria. Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, subscrito por mais 09 
edis, envia MOÇÃO DE APLAUSOS seja aprovada e encaminhada às equipes do 
Corpo de Bombeiros, na pessoa de seu Comandante, 1º TEN PM Paulo César Olivato 
Júnior e dos militares citados anteriormente, e da Neoenergia (Elektro), na pessoa dos 
colaboradores sr. Adailton Henrique de Melo e sr. Natalino Porfirio de Souza, em 
reconhecimento ao trabalho realizado na supressão de árvores na Rua Nossa Senhora 
da Penha, no distrito de Cachoeira de Emas, encaminhado-se cópias do presente às 
pessoas aqui citadas para que tomem ciência da homenagem prestada pelo Poder 
Legislativo. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a leitura dos 
requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores 
inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra o vereador inscrito Wellington Luis 
Cintra de Oliveira aparteado pelo vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du da 
Farmácia”. Inscrito usou da palavra o vereador Leandro del Tedesco – “Gigio”, 
aparteado pelo vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”, Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos”, Luciana Batista – “Luciana do Lessio” e Wellington Luis Cintra 
de Oliveira. Usou da palavra a vereadora inscrita Mirelle Cristina de Araújo Bueno 
“Mirelle Buêno”, aparteada pela vereadora Luciana Batista – “Luciana do Lessio”. Usou 
da palavra o vereador inscrito Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” aparteado pelo 
vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira. Logo após a vereadora inscrita Sandra 
Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, usou da palavra. A seguir o vereador inscrito 
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” usou da palavra, aparteado pela vereadora Luciana 
Batista – “Luciana do Lessio” e Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Em 
seguida, o Sr. Presidente solicitou a Vice-Presidente que assumisse a direção dos 
trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno aparteado pelo vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”. 
Terminado o expediente, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
deu início a Ordem do Dia: 01) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 14/2026 
de autoria dos vereadores Mirelle Cristina de Araújo Bueno “Mirelle Buêno” e Carlos 
Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, que dispõe sobre a obrigatoriedade de apresentação 
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de atestado de antecedentes criminais para a admissão de profissionais que atuem em 
instituições públicas e privadas voltadas ao público infantojuvenil, no Município de 
Pirassununga, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente 
consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar na Explicação 
Pessoal. Usou da palavra o vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” aparteado pela 
vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Mirelle Cristina de Araújo 
Bueno “Mirelle Buêno”, Luciana Batista – “Luciana do Lessio”, Áidano Aparecido de 
Souza – “Du da Farmácia” e Fabrício Lubrechet. Não havendo mais vereadores 
inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador Wallace Ananias 
de Freitas Bruno deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, 
Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a 
qual é conferida por Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada 
pelo Plenário segue devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno      Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno” 
   Presidente           Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”        Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”       
   1º Secretário         2º Secretário                              
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=494839837Y07XK40 , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 4948-3983-7Y07-XK40
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